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Tahran Büyükelçiliği

03.08.2010

TAHRAN’DA AÇILMASI ÖNGÖRÜLEN BÜYÜKELÇİLİK İLKÖĞRETİM OKULUNA İLİŞKİN DUYURU VE BİLGİ FORMU
T.C. Tahran Büyükelçiliği bünyesinde Türk vatandaşları için bir İlköğretim Okulu’nun (ana sınıfı açılması olasılığı da bulunmaktadır) öğretime açılması öngörülmektedir.  Sözkonusu okul Türk eğitim sistemine göre faaliyet gösterecek ve eğitim dili Türkçe olacaktır. Bunun yanısıra, okulda Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) müfredatında öngörüldüğü çerçevede yabancı dil ağırlıklı eğitim (İngilizce) de yapılabilecektir. 

MEB tarafından yrutdışında açılan tüm okullarda olduğu gibi; sözkonusu okulun masa, dolap, ders kitabı,  bilgisayar gibi temel ihtiyaçları ile öğretmenlerin istihdamı bağlamındaki giderleri MEB tarafından sağlanacak olup, okulun kira, elektrik, su, ısınma, iletişim ve temizlik gibi işletmeye yönelik giderlerinin ise veliler tarafından yapılacak ödemelerle karşılanacaktır. 

Bu çerçevede, gerekli planlamaların yapılabilmesini teminen ilgili vatandaşlarımızın aşağıda maruz soruları cevaplandırarak en geç 15 Ağustos 2010, Pazar günü mesai bitimine kadar aşağıda sunulan Büyükelçiliğimize ait e-posta adresi veya faks numarasına iletmeleri rica olunur.
Büyükelçiliğimizin e-posta adresi:  turkemb.tehran@mfa.gov.tr
Büyükelçiliğimizin faks numarası:  + 98 21 33117928

BİLGİ FORMU
1. İletişim bilgileri
Adı-Soyadı
:

Telefon
:

Adres

:

2. Okula göndermeyi düşündüğüz kaç çocuğunuz bulunmaktadır? (Çocukların yaşının da belirtilmesi gerekmektedir.)
3. Çocuklarınızı kaçıncı sınıfa (1-8 veya anasınıfı) kayıt yaptırmayı öngörüyorsunuz?
