İş İlanı/Sözleşmeli Personel (Mütercim/Daktilo) Alımı

03/08/2020, T.C. Tahran Askerî Ataşeliği

T.C. Tahran Büyükelçiliğinde Tahran Askerî Ataşeliğine sınavla bir “Sözleşmeli Personel (Mütercim/Daktilo)” alınacaktır. Sözleşmeli personelin yapacağı görevler aşağıdadır.
· Ataşeliğin telefon veya diğer araçlarla dahili ve harici irtibatını sağlamak,
· Ataşeliğinin randevularını düzenlemek, İran makamları ile tüm yazışmalarını hazırlamak, yazıların tercümesini yapmak, bilgisayara geçirmek, 
· Ziyaret, toplantı, görüşme ve heyet programlarında heyete ve ataşelik personeline eşlik etmek ve tercümanlık yapmak,
· Ülkemizden gelen heyetlerin karşılanması, ağırlanması, uğurlanmasında ve gerekli durumlarda mesai saatleri dışında da çalışabilmek,
· Ataşelikçe verilen diğer idari tüm işlemleri yapmak.

[bookmark: _GoBack]	Adayların İran İslam Cumhuriyeti vatandaşlığına sahip olması ve 03 Eylül 2020 tarihi itibariyle 35 yaşını doldurmamış olmaları, üniversite mezunu olmaları, Türkçe lisanını iyi derecede konuşma, anlama, yazma ve okuma becerisine sahip bulunmaları ve erkek adayların askerliğini yapmış olmaları, windows işletim sistemi microsoft office programlarını iyi seviyede bilmeleri gerekmektedir. Adayların İngilizce bilmeleri tercih nedenidir. Adayların uluslararası kabul gören dil belgesi sertifikaları varsa bunları da başvuruda sunmaları beklenmektedir.

	Başvuracak adayların, irtibat bilgileri aşağıda kayıtlı T.C. Tahran Askerî Ataşeliğine; kimlik belgeleri fotokopisi, Türkçe özgeçmişleri (yalnızca Türkçe özgeçmiş kabul edilecektir), sabıka kaydı, eğitim belgeleri/diplomaları, dil bilgisi seviyesini gösterir belgeleri, bilgisayar kullanıcı sertifikaları ve irtibat bilgileri ile birlikte 10 Eylül 2020 Perşembe İran saati ile 16:00’ya kadar müracaat etmeleri rica olunur. Müracaatların teslimi için tc.teh.mil.attc@gmail.com adresinden Büyükelçiliğe gelmeden önce randevu alınması gereklidir.

	Müracaatlar, istenen belgelerin e-posta ile gönderilmesi yoluyla da yapılabilecek olup, sınava çağrılacak adayların yolladıkları belgelerin asıllarını yanlarında getirmeleri gerekmektedir.

	Gerçeğe aykırı belge verenler ya da beyanda bulunanlar hakkında yasal işlem yapılacak, atamaları yapılmış ise iptal edilecek, idare tarafından kendilerine bir bedel ödenmiş ise bu bedel yasal faizi ile birlikte tazmin edilecektir.

	Başvuruları uygun görülecek adaylara sınav ve mülakat tarihleri ayrıca duyurulacaktır.

Başvuru Adresi: 
T.C. Tahran Büyükelçiliği
Tahran Askerî Ataşeliği
Adres: Ferdowsi Ave. 337, Tehran
Tel: 021 33 11 11 80
E-Posta: tc.teh.mil.attc@gmail.com
