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14/07/2020, T.C. Tahran Büyükelçiliği Ticaret Müşavirliği
T.C. Tahran Büyükelçiliği Ticaret Müşavirliği’ne sınavla bir “Sözleşmeli Sekreter” alınacaktır. Sözleşmeli Sekreterin yapacağı görevler aşağıdadır.
· Müşavirin telefon veya diğer araçlarla dahili veya harici araçlarla dahili ve harici irtibatını sağlamak,
· Müşavirin randevularını düzenlemek, yazılarını hazırlamak, bilgisayara geçirmek, ziyaret, iş görüşmeleri ve heyet programlarında gerekli durumlarda Müşavire eşlik etmek,
· Ülkemizden gelen ticari heyetlerin karşılanması, ağırlanması ve uğurlanmasında Müşavirle eşgüdüm içinde esnek saatlere uyacak şekilde çalışabilmek,
· Müşavirliğe ziyarete gelenlere yardımcı olmak, 
· Müşavirce verilen mali ve idari diğer tüm işlemleri yapmak.
Adayların son başvuru tarihi olan 19 Ağustos 2020 tarihi itibariyle 35 yaşını doldurmamış olmaları, üniversite mezunu olmaları, Türkçe lisanını iyi derecede konuşma, anlama, yazma ve okuma becerisine sahip bulunmaları gerekmektedir. Adayların İngilizce bilmeleri tercih nedenidir. Adayların uluslararası kabul gören dil belgesi sertifikaları varsa bunları da başvuruda sunmaları beklenmektedir.
Başvuracak adayların, irtibat bilgileri aşağıda kayıtlı T.C. Tahran Büyükelçiliği Ticaret Müşavirliği’ne kimlik belgeleri, Türkçe özgeçmişleri (yalnızca Türkçe özgeçmiş kabul edilecektir) ve diplomaları ile birlikte 19 Ağustos 2020 Çarşamba İran Saati ile 16:00’ya kadar müracaat etmeleri rica olunur. Müracaatların teslimi için tahran@ticaret.gov.tr adresinden Büyükelçiliğe gelmeden önce randevu alınması gereklidir.
Müracaatlar, istenen belgelerin e-posta ile gönderilmesi yoluyla da yapılabilecek olup, sınava çağrılacak adayların yolladıkları belgelerin asıllarını yanlarında getirmeleri gerekmektedir.
Gerçeğe aykırı belge verenler ya da beyanda bulunanlar hakkında yasal işlem yapılacak, atamaları yapılmış ise iptal edilecek, idare tarafından kendilerine bir bedel ödenmiş ise bu bedel yasal faizi ile birlikte tazmin edilecektir.
Başvuruları uygun görülecek adaylara sınav ve mülakat tarihleri ayrıca duyurulacaktır.

Başvuru Adresi: 
T.C. Tahran Büyükelçiliği
Ticaret Müşavirliği
Adres: Ferdowsi Ave. 337, Tehran
Tel: 021 33 91 35 92
E-Posta: tahran@ticaret.gov.tr
